



FENTIN

suzbijanje insekata u drvu



IDENTIFIKACIJA PROIZVODA

Fentin P

OPIS

Fentin je efikasno sredstvo za suzbijanje insekata u drvu izrađeno na osnovi organskih rastvarača.

SASTAV

Rastvarači, insekticid, potisni gas propan-butan.

SVOJSTVA

Fentin sadrži kontaktni i stomačni insekticid koji djeluje na sve razvojne faze insekata. Stvara sloj zaštitnog drva opasnog po insekte. Dubina prodiranja Fentina zavisi o vrsti drva i načinu upotrebe. Insekti dođu u kontakt sa sredstvom kod navale, u sistemima rovova ili kod izletavanja ili dubljenja otvora za izletavanje.

PODRUČJE UPOTREBE

Namenjen je suzbijanju insekata u drvu u nameštaju, antikvitetima i drugim drvenim površinama i čak nameštaju i parketu ako ga insekti napadaju u manjoj meri.





Fentin koristite kada u drvenim predmetima primetite rupice, kada čujete larve insekta ili primetite gomilice sažvakanog drveta.

Posle zaštite s Fentinom, drvene predmete u stambenim prostorima morate da dodatno zaštitite s jednim od površinskih premaza Belinke koji ne sadrže biocide. Tako ćete da sprečite migraciju biocida u kućnu prašinu koja se na predmetu sakuplja, a istovremeno ćete postići da biocid ostane zatvoren u drvo in onemogućiti da nepotrebno dođete u kontakt s otrovanom površinom predmeta. Kod šticeenja antikviteta najpre se savetujte s restauratorima (npr. Restauratorski centar).

EFIKASNOST

Fentin je po efikasnosti potpuno u skladu sa zahtevima evropskih standarada: EN 1390.

NAČIN APLIKACIJE

Fentin pre upotrebe protresite. Uz pomoć crevnog dodatka na spray dozi ga ubrizgajte u rupice koje su insekti napravili na drvu. Ubrizgajte u više navrata (2 do 3 puta) u razmacima od nekoliko dana. Kada nakon zadnjeg ubrizgavanja rastvarač ispari, rupice zatvorite s kitom ili voskom. Isparavanje rastvarača može da traje i dve do tri nedelje, zavisno o tome koliko i kako duboko su rovovi raspoređeni.

Ako je na površini drvenog predmeta premaz (lak), pokušajte Fentin naneti na leđnoj starni predmeta. Ako rupica ima puno, nanosite ga ravnomerno u 5 do 10 rupica na dm². Ako rupica ima premalo, možete da ih izbušite na leđnoj strani i u njih ubrizgate Fentin.

Ako se radi o većem napadu insekata, pre nego šta reagujete konsultujte se s našim tehničkim servisom.

SUŠENJE

Dokument: T_Fentin_P_1RS.docx | Revizija: 1
Datum revizije: 03.06.2020

Helios TBLUS, d.o.o. • Member of HELIOS. • Količevo 65, SI-1230 Domžale, Slovenija
T +386 (0)1 588 62 99, E belles@belinka.si, www.belinka.com



belinka



Vreme sušenja ovisno je o vrsti, temperaturi i vlažnosti okoline te o količini iskorišćenog sredstva. Fentin ulazi duboko u drvo tako da sušenje može da traje više nedelja. Površinske premaze možete da nanese kada je drvo suvo ili kad više ne osećate miris rastvarača. Za vreme sušenja morate da osigurate dobru ventilaciju.

POTROŠNJA

Potrošnja je zavisna o apsorpciji drva ili o prepredenosti s rovovima koje je uzrokovala larva insekta, zato je nije moguće tačno predvideti. U pravilu je zaštita bolja ako je potrošnja veća. Kod bora potrošnja za dobru zaštitu mora da bude 300 g/m².

SAVJETI I UPOZORENJA

Rastvarači koji se nalaze u sredstvu Fentin mogu biti zapaljivi i zato se njime mora rukovati na odgovarajući način. Nemojte koristiti Fentin blizu otvorenog plamena ili vatre.

Tokom rada i sušenja, temperatura podloge, zaštitnog sredstva i okoline treba da bude iznad 15 °C, ali ne niža od 5 °C. Relativna vlažnost vazduha ne treba da prelazi 75 %. Izbegavajte upotrebu sredstva na jakoj sunčevoj svetlosti.

Fentin sadrži insekticide. Ako se sredstvo koristi nepravilno, insekticid može biti štetan po zdravlje! Iako smo izabrali najsavremeniji insekticid, proizvod obavezno koristite pažljivo i izbegavajte direktan kontakt sa sredstvom.

Sredstva koja sadrže biocide treba koristiti samo kada je takva upotreba propisana ili apsolutno neophodna.





OGRANIČENJA

Fentin treba koristiti samo na naznačeni način; ne treba ga prskati u vazduh ili na druge površine koje ne treba da budu zaštićene. Nemojte ga koristiti za zaštitu drveta koje može doći u direktan kontakt sa prehrambenim namirnicama ili stočnom hranom. Pored toga, ne treba ga koristiti za zaštitu drveta u spavaćim sobama ili u zatvorenim prostorijama gde provodite dosta vremena, osim na manjim površinama (npr. prozori, vrata, antikviteti, mali predmeti i sl).

SKLADIŠTENJE I RUKOVANJE

Čuvajte Fentin u originalnom pakovanju na suvom, hladnom mestu sa dobrom ventilacijom i zaklonjenom od sunca, van domašaja dece i životinja, dalje od namirnica i stočne hrane.

Držite ga dalje od izvora paljenja.

Pošto je limenka pod pritiskom, mora biti zaštićena od sunčeve svetlosti i ne sme se izlagati temperaturama većim od 50 °C. Nemojte bušiti niti paliti limenku čak ni kada je prazna.

ROK TRAJANJA

U originalno zatvorenom pakovanju proizvod može da se koristi do roka označenog na pakovanju.

Posle toga je Fentin i dalje upotrebljiv, ali njegova učinkovitost sa starenjem pada i morate da upotrebite veću količinu za isti efekt.

ŽIVOTNA SREDINA

Nemojte sipati otpadnu vodu ili ostatke sredstva u zemljište, površinske vodene tokove ili u kanalizaciju! Sredstvo je štetno po vodene organizme. Kada nanosite sredstvo na





drvo, sprečite njegovo prosipanje u okolinu. Iskoristite celu količinu, po potrebi dodatnim premazivanjem drveta. Odložite tečni otpad i ambalažu kao specijalni otpad u sabirnim centrima za opasni otpad koje organizuje lokalna služba za prikupljanje i transport komunalnog otpada.

BEZBEDNOSNA UPOZORENJA

Držati van domašaja dece.

Prilikom brušenja, koristite filter protiv prašine P2.

Obezbedite dobro provetravanje tokom nanošenja i sušenja.

Tokom korišćenja sredstva, nemojte jesti, piti niti pušiti.

U slučaju kontakta sa očima, odmah temeljno isperite oči vodom.

Detaljne informacije o bezbednosti proizvoda navedene su u bezbednosnom listu.

PROPISI

U vezi s propisima koji regulišu bezbednost proizvoda, bezbednost na radu i transport pročitajte bezbednosni list.

DODATNE TEHNIČKE INFORMACIJE

Više informacija možete dobiti od naših distributera ili posetite našu internet stranicu:

www.belinka.com.

Svrha ove tehničke informacije je da upozna korisnike s mogućnostima upotrebe proizvoda i njegovim tehničkim svojstvima. Iako se navedeni saveti baziraju na dugogodišnjim iskustvima, korisnik nije oslobođen dužnosti da se sam uveri o adekvatnosti korišćenja u njegovom konkretnom slučaju. Zbog brojnih mogućih uticaja na svojstva proizvoda, od vrste i kvalitete drveta, načina i uslova nanošenja, iskustva izvođača, do uslova korišćenja, ne možemo da preuzmemo nikakvu materijalnu odgovornost za njegovo korišćenje. U slučaju sumnje nazovite našu savetodavnu službu.

